



欢迎  
提供

新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时  
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# “中国儿童银行”假币现身济宁校园周边小店 竟有人持“玩具币”蹭公交



◀公交公司收到的票款中也发现了此类“玩具币”。

▼记者在一小学周边文具店买到的仿真度极高的“玩具币”。

本报2110110消息(见习记者 齐兴) 6日记者走访发现,印有“中国儿童银行”“儿童玩具银行”等字样的假币在城区多家小学附近的小店卖得火爆。如今,就连公交车投币箱里发现了这种“玩具币”。

记者走访城区多家小学附近十余家文具、玩具店发现,市面上共有两种假币产品在售卖。一种为盒装假币,纸张较小印有卡通形象,与真币差距大。另一种为袋装产品,一袋有十二三张假币,从一角到一百元全部包括,售价为0.5元一套,仿真度很高。记者观察这种仿真度较高的

假币,除在其左下角印有“教材备用”的字样外,整个钱币几乎和真币图案及色彩一致。经与真币比对,其中“一元”“五角”两种面额的假币大小与真币相仿,一眼看过很难识别。

“买假币的学生跟家长特别多,拿回去做模仿买卖的游戏。”一家文具店主说。“这种仿真度高的假币卖的最好,这几天我都卖了好几盒了。”某小学附近一文具店主介绍。

“这样的假币,仿真度很高,个别乘客鱼目混珠,驾驶员有时很不易察觉。”济宁市公交公司票款中心主任肖传芳拿着“中国儿童银行”假

币介绍说,目前他们在清点票款时已发现了这种“玩具币”。

根据我国《中华人民共和国中国人民银行法》第44条规定,任何单位和个人在宣传品、出版物或者其他商品上非法使用人民币图样的,中国人民银行应当责令其改正,并销毁非法使用的人民币图样,没收违法所得,并处五万元以下罚款。

对“中国儿童银行”假币在学校附近销售的情况,济宁市工商局法制科工作人员表示,此类玩具无商家详细信息,属于三无产品,应查处。

## 为炸鱼玩乐竟偷炸药 一矿工因盗窃被判刑

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 王福伟 袁鹏) 为炸鱼取乐,煤矿工人王某利用工作之便,先后藏匿12管乳化炸药、15根雷管。当他第二次盗窃爆炸物时,被工友发现,公安机关将盗走的爆炸物悉数追回。经任城区人民法院审理,王某因犯盗窃爆炸物罪,被判处有期徒刑三年,缓刑四年。

王某原系济宁市某煤矿职工,去年7月以来,他利用在煤矿开拓区从事井下打眼、装炸药的便利条件,将施工现场剩余及清理残炮留下来的9管乳化炸药、15根雷管收集后带回家

中,以备其炸鱼时使用。同年9月2日,王某再次将施工现场剩余的3管乳化炸药藏匿并准备带出时,被该工区带班副区长李某发现,并及时追回。经鉴定,以上12管乳化炸药净重1538.4克,从中均检出铵离子和硝酸根成分。

法院经审理后认为,被告人王某盗窃乳化炸药、雷管等爆炸物,危害公共安全,其行为已构成盗窃爆炸物罪。王某于2013年9月2日盗窃的3管乳化炸药(净重473.20克),未脱离施工现场,系未遂,且王某归案后有悔罪表现,可依法从轻处罚。

## 进口棉花集装箱 测出药剂残留超标

本报2110110消息(记者 高雯 通讯员 甄西明 张忠) 日前,从印度进口的装有24吨棉花的集装箱到达济宁。济宁检验检疫局在集装箱中检测出残留熏蒸药剂硫酰氟,竟超过国家安全标准2.6倍。这种无色、无臭的有毒残留物一旦被人吸入,会引发惊厥。随即,货主立即将集装箱转移至安全地点,开箱通风散气。

4月28日上午,济宁检验检疫局工作人员来到某棉花进口商厂区,准备对刚进口的一集装箱棉花进行检验。40尺的集装箱装着24吨棉花,因这些棉花在国外启运之前

进行过药物熏蒸,开箱之前,检验检疫人员用仪器对集装箱进行检测,测得硫酰氟残留平均值为72mg/m<sup>3</sup>,超过国家安全标准2.6倍。

“硫酰氟是无色、无臭的化学物质,用来熏蒸杀虫,货物在国外被熏蒸后应该充分通风散气才能外运。”济宁检验检疫局轻纺科工作人员说,之前进口的棉花经过熏蒸的不多,这是首次检出超标的,系国外货主忘记通风或通风不彻底造成的。如果没发现直接打开集装箱,工人装卸过程中若大量吸入该物质会损害中枢神经系统,或引起惊厥。

## 折下路边丁香枝冒充樱桃树鱼目混珠 商贩毁绿化树兜售樱桃

本报2110110消息(记者 孟杰) 樱桃上铺着一层绿绿的叶子,车身上还立着新鲜的枝干,这样的樱桃看上去可真“新鲜”。为吸引顾客,一些卖樱桃的商贩竟耍起小聪明,用路旁丁香枝冒充樱桃枝。

“烟台大红灯,新鲜的烟台大红灯。”6日上午,马驿桥街上几名卖樱桃的摊贩不时招揽着过往的行人。记者看到,一位商贩三轮车上摆满了一颗颗诱人的红樱桃。樱桃上面还散落着片片绿叶,看起来很是新鲜。三轮车的前部还立着一根很大的带叶枝干,枝干上挂满了一颗颗还没有采摘下来的红樱桃。

当记者走近时,却发现,车上枝干上的樱桃是一枝一

枝挂上去的,樱桃堆上的叶子也是用路旁的丁香叶子冒充的。“这就是樱桃枝干,刚从烟台那边折过来的。”当记者询问车上枝干时,该商贩说。

“他们都是从路边丁香树上折下来的。”附近居民张女士告诉记者,前几天早晨她路过时看到一位商贩把折下来的丁香枝干绑在自己的车上冒充樱桃枝。

在附近的杨家坝西街,记者看到,几棵丁香树一字排开,树下还存留着几根商贩丢下的枝干。“每天早晨都会看到他们几个轮流过来折树枝,看着怪心疼的。”附近的一位环卫工人告诉记者,每天他们都会清扫很多因折枝干拽下来的丁香树叶。



丁香枝干上挂满了红樱桃 本报记者 孟杰 摄

**济宁骨伤医院**

**微创去大脚骨**

○手术前 ○手术后

电话: 0537-2106120 地址: 任城路28号